
Od referenduma
do novega zakona

Ko so občani viškorudniške občine 22. maja od-
Sli na glasovalna mesta z namenom, da se na refe-
rendumu opredelijo za ali proti predlaganim no-
vim občinam, si najbrte niso mislili, kako druga-
ien bo izid njihovega opredeljevanja. Danes pa si
prav tako najbrže nc morejo povsem jasno zami-
šljati kako drugačna je lahko zakonska opredeli-
tev o novih občinah, od tiste, ki so jo sami izrazili
na referendumu.

Na referendumskih listih so svojo voljo izre-
kali z ZA ali PROTI za lakrai predlaganih enaj-
st obdn: BREZOVICO, POLHOV GRADEC,
DOBROVO, HORJUL IG. PRESERJE, RAKIT-
NO, VELIKE LAŠČE, ŠKOFLJICO, ŠENTJOŠT
in UUBLJANO. Rezullat po referendumu je
znan. Za svojo obdno so se izrekli na RAKIT-
Nl in ŠENTJOŠTU, povsod drugje je bil njihov
glas odklonilen.

In kot vemo Državni zbor v predpočitniških
mesecih ni mogel razvozljati in pripraviti kaj
šele se opredeliti do nireže novih občin v Slo-
veniji, zalo je to nehvaležno nalogo prepustil
vladi in stroki.

Rezultat tega je bil predlog, ki ga je komisija
za lokalno samoupravo pri Državnem zboru le
nekaj dni pred sprejemanjem končne odlodtve,
poslala občinskim skupščinam z namenom. da
le te oblikujejo mnenja do že omenjenega pre-
dloga.

Tako se je 28. septembra sesialo predsedstvo
občinske skupščine skupaj z vodji poslanskih
skupin. Po razpravi so oblikovali naslednje mne-
nje:

1. Pri določitvi občinskih območij je potreb-
no upoštevati zahtevo krajanov ŠENTJOŠTA in
RAKITNE, izraženo z referendumom, da se na
njunih območjih ustanovi občina, pri čenier so
v razlago zapisali, da v kolikor se pri novi č\e-
nilvi obein dopuščajo izjeme, potem mednje
sodita tudi Rakitna in ŠentjoSt, saj je bil tani
referendum pozitivno izglasovan.

2. V referendumsko območjc za ustanovitev
mestne občine Ljubljuna so bile po predlogih
zborov občanov zajete krajevne skupnosti VNA-
NJE GORICE, NOTRANJE GORICE in LAVRI-
CA. V novem predlogu občin pa sta krajevni
skupnosti Vnanje Gorice in Notranje Gorice
vključeni v obmoCje za ustanovitev občine Bre-
zovica, KS Lavrica pa v obmoCje predlagane
občinc Škofljica. Območja teh krajevnih skup-
nosti so teritorialno vezana na mesto Ljubljana.
predvsem pa je očitno. da do takšne reSitve ni
prišlo iz strokovnih razlogov, saj so še bolj ko-
munalno neopremljena in neurejena območja
npr. v občini Ljubljana Moste-Polje v eeloti za-
jeta v Ljubljano.

3. Podprta je bila ludi zahteva svela krajcvnc
skupnosti PODPEČ PRESERJE, ki nasproiujc
vključilvi v občino Brezovica in predlagajo vklju-
Cilev v mestno občino Ljubljana.

Takšno stališče je iz naše obeine romalo na
Državni zbor, njegove komisije in poslancem na
klop.

Državni zbor je po dolgih razpravah in vno-
vičnem glasovanju sprejel Zakon o določilvi no-
vih občin. ki za območje sedanje viškorudniškc
občine opredeljuje šest novih obcin.

4. decembra bodo volitve v te nove
občine

O teni kako bodo le-te delovale. kaj si o njih
mislijo občani, pa več prihodnjič.


